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Στο πλαίσιο του θεσμού «συνάντηση με τους δημιουργούς»

Θεσσαλονίκη: Ο δεξιοτέχνης του
μπουζουκιού Χρήστος Νικολόπουλος στο
Πανόραμα

Ο μεγάλος συνθέτης και δεξιοτέχνης του μπουζουκιού Χρήστος Νικολόπουλος ανεβαίνει στο

Πανόραμα για να διδάξει τα μυστικά της ερμηνείας και του μπουζουκιού και να μας θυμίσει τις

μεγάλες του επιτυχίες.

Ο γνωστός καλλιτέχνης θα είναι ο τέταρτος φιλοξενούμενος του σημαντικού πολιτιστικού θεσμού

«Συνάντηση με τους Δημιουργούς» που έχει εγκαινιάσει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, με σκοπό να φέρει

κοντά σημαντικούς καλλιτέχνες με το κοινό και τη νεολαία του δήμου μας, αλλά και να τους τιμήσει.

Με πρώτο τον Μίμη Πλέσσα, τον Διονύση Σαββόπουλο, τον Θανάση Πολυκανδριώτη  και τώρα τον μεγάλο

δάσκαλο του μπουζουκιού, που στη διάρκεια της 50χρονης και πλέον καλλιτεχνικής του πορείας

συνεργάστηκε με όλους τους μεγάλους Έλληνες τραγουδιστές και δημιουργούς. Από τον Γιώργο Ζαμπέτα

και τον Μανώλη Χιώτη μέχρι τον Στέλιο Καζαντζίδη, τη Λίτσα Διαμάντη, τη Χαρούλα Αλεξίου, τον Γιώργο

Νταλάρα και πολλούς-πολλούς ακόμη.

Ο δημιουργός θα είναι ο πρωταγωνιστής της εκδήλωσης, τη Δευτέρα 27 Νοεμβρίου στο

Δημαρχείο στο Πανόραμα στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής». Σε αυτή θα μιλήσει για την
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καλλιτεχνική του πορεία, η οποία ξεκίνησε το 1963 όταν σε ηλικία 16 χρονών έπαιξε για πρώτη φορά

μουσική στο «Καφενείο των μουσικών» στην Ομόνοια, αλλά και για τη σημασία του μπουζουκιού, ενώ στη

συνέχεια θα μας θυμίσει, μαζί με τη γνωστή τραγουδίστρια Γιώτα Νέγκα, τις μεγάλες του

επιτυχίες.

Τραγούδια όπως  το «Υπάρχω» του Στέλιου Καζαντζίδη, «Ο Σαλονικιός» του Στράτου Διονυσίου, «Μια είναι η

ουσία» της Χαρούλας Αλεξίου και «Οι κυβερνήσεις πέφτουνε, μα η αγάπη μένει» του Μανώλη Ρασούλη, που

όλοι κάποια στιγμή σιγοτραγουδήσαμε θα ακουστούν τη βραδιά, την οποία προετοίμασε και θα παρουσιάσει

ο δημοσιογράφος-συγγραφέας Κώστας Μπλιάτκας.

«Μέσα από αυτό τον θεσμό “Συνάντηση με τους Δημιουργούς”  τιμούμε τους μεγάλους δημιουργούς μας

για το έργο τους, αλλά και μαθαίνουμε για αυτούς, από τις αφηγήσεις των ίδιων για τη ζωή και το έργο τους.

Η εκδήλωση δεν είναι συνέντευξη, δεν είναι συναυλία, είναι κάτι ενδιάμεσο και αυτό της προσδίδει ιδιαίτερο

ενδιαφέρον. Θα συνεχίσουμε να προσφέρουμε στους συμπολίτες μας», σημειώνει ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Η εκδήλωση θα ξεκινήσει στις 8 το βράδυ και θα είναι ελεύθερη για το κοινό.
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